

VLASTA.CZ

1. Lenka Termerová žije přes 50 let s jedním mužem, zvládli i vztah na dálku. Dnes je pětinasobnou babičkou**12.07.2024 vlasta.cz - Milan Bauer**

Odkaz na originál

Klíčová slova: Divadle; Nejedlého; Zdeňka

Pamatujete si na koktavou Jiřinku v Ženách za pultem? Lenka Termerová v těchto dnech slaví své sedmasedmdesáté narozeniny. Stále je ale plná života a vrchovatě si užívá roli babičky.

Herečka Lenka Termerová se narodila 12. července 1947 v Hradci Králové. Její otec byl výtvarníkem, matka se živila jako účetní. Už když byla Lenka na gymnáziu, věděla, že se chce jednou věnovat herectví. Nebylo proto překvapením, když se rozhodla nastoupit na pražskou DAMU, kterou bez problémů absolvovala.

Tehdy hostovala v pražském **Divadle Zdeňka Nejedlého** nebo v Činoherním klubu. Dnes má na svém kontě i mnoho filmových a seriálových rolí. Dokonce za vedlejší roli ve filmu Děti noci získala v roce 2008 Českého lva. Skvělá byla ale také jako koktavá Jiřinka v Ženách za pultem nebo v seriálech Život na zámku a Rodinná pouta.

Měla si vymyslet, že je těhotná

Už během studií poznala Lenka Termerová svou osudovou lásku, syrského režiséra Morise Issu. Když se ale chtěli vzít, začaly nepříjemné komplikace. Klacky pod nohy jim házela místní byrokracie.

Moris jí proto poradil, aby si vymyslela, že je těhotná, že by to mohlo jít rychleji. Nakonec ale lež nebyla potřeba, protože už za měsíc zjistila, že je v jiném stavu. Vzali se v hereččině rodném Hradci Králové, a to v komorním duchu bez přátel a rodiny.

Zvládli i lásku na dálku

Rodinný život nebyl zpočátku vůbec jednoduchý. Lenka Termerová byla totiž v angažmá v Ostravě, kde bydlela společně se synem Filipem. Moris Issa žil pro změnu v Praze, kde tehdy pracoval jako tlumočnický a překladatel. Vše začaly komplikovat ještě zdravotní problémy syna, kterému nedělal dobře ostravský vzduch.

Nakonec si Filipa vzala na hlídání Lenčina maminka a on žil v Hradci Králové. Termerová i Issa za ním jezdili co nejčastěji. Vše už ale bylo tak moc komplikované, že se nakonec rodina usídlila v Praze. Herečka chtěla bydlet pohromadě za každou cenu, dokonce prý byla připravená v české metropoli pracovat i jako uklízečka.

V dobrém i ve zlém

Spokojenému manželskému páru se krátce poté narodila dcera Martha, která je dnes rovněž skvělou herečkou. Společně s bratrem Filipem pak byli mamince velkou oporou, když jí před patnácti lety diagnostikovali rakovinu prsu.

"S touhle nemocí u nás v rodině problémy nikdy nikdo neměl. A tak první, co mě napadlo, bylo, že se spletli. Hlava to prostě odmítá přijmout," prozradila tehdy Termerová v rozhovoru pro iDnes.

Rozhodla se proto tenkrát odstěhovat na chalupu a do Prahy jezdila jen na natáčení a představení. Chtěla co nejvíc času trávit v přírodě. Často jezdila na kole a doufala, že to celé zvládne. Nakonec půl roku chemoterapie stačilo na to, aby rakovinu přemohla a dnes mohla rozdávat úsměvy na všechny strany.

Věří, že už to bude napořád

Když si před lety Lenka Termerová brala Morise Issu za manžela, pevně věřila, že tomu tak chtěl osud. Od té doby nikdy nezapochoybovala, že snad nemají být spolu. "Moji rodiče se milovali celý život a rodiče mého muže taky, tak jsme asi měli štěstí na dobré vzory," prozradila Termerová pro Lifee.

Herečka přiznává, že ačkoli její manžel pravidelně zapomíná na výročí svatby, spolehlivě si naopak pamatuje datum prvního rande. "Možná máme jen štěstí, že se máme rádi a je nám spolu dobře. Pak se dají přestát i krize, které život přinese. A k tomu je třeba humor, někdy i černý, tolerance a co já vím," popsala iDnesu.

Pyšná pětinasobná babička

Velká rodina je to, co dělá dlouhodobě Lence Termerové velkou radost. Před šesti lety se dokonce stala už pětinasobnou babičkou, a dokonce i prababičkou. "Musím se pochlubit. 23. června jsem se stala prababičkou! Mám tři velká vnoučata, té nejstarší je 26, a dvě malá. Snažím se jim věnovat, ale protože se snažím i pracovat, jsem taková trošku babička na baterky. Ale snažím se," prozradila minulý rok v rozhovoru pro České důchody.

Ačkoli v těchto dnech Lenka Termerová slaví své 77. narozeniny, stále je plná energie. Dokonce dodnes cvičí pravidelně jógu a nemůže si ji vynachválit. Je díky ní ve skvělé fyzické formě, navíc jí dokáže pomoci i po psychické stránce.

Zdroj: vlasta.cz, csfd.cz, lifestylenews.cz, idnes.cz, ceskeduchody.cz, ahaonline.cz, super.cz

URL | <https://www.vlasta.cz/celebrity/lenka-termerova-zamlada-manzel-martha-issova/>

[« zpět na začátek](#)